

晚一天就等于晚一年上学?

孕妇为9月1日前生产扎堆求挨刀

医生:提前太早剖腹产,对孩子健康有影响

昨日,合肥市民孙先生致电本报热线称,最近这几天,他陆续收到4位朋友顺利得子的好消息,“听说是因为很多家长选择将孩子于9月1日前生产,这样将来可以方便入学。”昨日上午,记者从合肥市妇幼保健院、合肥市第一人民医院了解到,8月底生孩子已经“爆棚”了,医生介绍,很多家庭将“开学”与“开刀”结合在一起了,只为孩子能提前一年入学。

■ 侯伟 记者 祁琳

待产妈妈称晚一天就会晚一年

在合肥市妇幼保健院产(三)科,待产妈妈王女士正在走廊上跟家人焦急地商量事情,原来,王女士是8月25日住进医院的,预产期是9月8日,准备剖腹产,“医生建议我9月1日做这个手术。”

王女士跟家人商量这件事,就是想问问医生能否提前在8月底做剖腹产手术,“现在不是有‘电子学籍’吗,以9月1日为界,未满6周岁就不能入学,以今年打比方,如果孩子是2008年9月1日前出生,今年就能上学了,如果是之后出生的,明年才能入学,晚一年就可能耽误孩子一年,所以就想找医生商量一下。”

医生称不少家长会提出提前生产要求

合肥市妇幼保健院产(三)科护士称,“8月15日以后到现在,生孩子的特别多,现在加床都已经加了5张了。”护士一边忙碌着,一边告诉记者,“还有在等床位的,就坐在边上板凳上等着,我们是每天十点左右结账,他们就在这里等着床位。”医院8楼产

房的医生也表示,的确有待产妈妈要求,希望能在9月1日前把孩子生出来。

“一般我们都会劝导待产妈妈们,没必要,不过也不排除个别妈妈坚持生产。现在很多家长知道这个政策,在怀孕时就算好时间,把生产预期在9月份之前。”8楼医生介绍。

合肥市妇幼保健院VIP产房咨询室里,一位医生向记者介绍,昨日一天就安排了8台剖腹产手术,“昨日100多人来产检,预产期在9月上旬的妈妈都会问我们,能否提前剖腹产?”

医生建议生产最好“瓜熟蒂落”

合肥市妇幼保健院VIP产房医生建议,生孩子就好比是“瓜熟蒂落”,要考虑到孩子发育是否成熟,“正常情况孩子是40周出生,在39周-40周进行剖腹产是比较理想的。提前太多,在我们这里是不允许的。”

合肥市第一人民医院8楼医生们认为,要尊重孩子的生理过程,“如果提前太早就剖腹产了,虽然说对孩子的母亲没有多大影响,但出生后孩子容易得肺炎等并发症,抵抗力也会较弱。”

昨日下午,记者也联系到合肥市教育局学生事务管理中心,一工作人员称“电子学籍”一直在实施中,但如果是未满6周岁的儿童(在当年9月1日至12月31日出生),学校在有剩余学位、家长需求有可能满足的情况下,也可按原则接收。所以孩子家长没必要冒这个险,最好是按照自然规律,让孩子健康成长。

开学在即 校车上岗前全部“体检”

星报讯(刘泉 记者 张巍文/图)9月开学季即将到来,为了确保孩子们的安全,昨日下午,合肥市经开区交警大队联合区社会发展局开展校车安全大检查,并给校车驾驶员上了一堂安全教育课。

交警大队民警对全区的16辆校车例行检查,并要求驾驶人在行驶过程中一定要系好安全带,不得抽烟、超员、超速等,还要保证精力集中。同时,在开学前夕要做好校车的安全检查工作,校车驾驶人应该提前检查车辆的轮胎、灯光、安全带等性能是否良好,及时排除安全隐患。随后,民警又对救生锤、灭火器、急救包以及三脚架等车辆配置进行了检查。

通过一番仔细检查后,16辆校车全部合格,并在每辆校车大门和方向盘上张贴“温馨提示”,时时刻刻提醒驾驶员文明行车。



打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒 金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn